

Прощание с елочкой

Создано: Четверг, 14 января 2021, 01:33

Опубликовано: Четверг, 14 января 2021, 01:33



**Праздники-будни, праздники-будни,
Где-то легко нам, а где-то нам трудно.
Праздник уходит – гостей провожаем,
Платья нарядные в шкаф убираем.
Елочки в праздник мы наряжали,
И огоньки мы на них зажигали.
Елочка дарит нам яркий наряд,
И угощает любимых ребят.
С елки игрушки-конфетки мы снимем,
Зал наш зеленая гостя покинет.
Елка, прощай! Говорим на прощанье
Дружно мы елочке – ДО СВИДАНИЯ!!!**

Вот и пролетели веселые новогодние праздники. Чтобы продлить о них яркие воспоминания, в нашем детском саду существует добрая традиция – прощаться с елочкой.

Сегодня, 14 января в детском саду прошли мероприятия, посвященные прощанию с Елочкой. Чувство праздника вновь охватило ребят. Пушистая красавица последний раз в этом году порадовала всех своей красотой и великолепием. В завершении праздника дети и взрослые попрощались с елкой до следующего Нового года: "До свидания, елочка, до будущей зимы, долго тебя, елочка, будем помнить мы!" Новогодняя красавица, прощаясь с детворой, погасила свои огни...

Праздник яркий, богатый впечатлениями, незабываемый, полный волшебных звуков и красок, всегда оставляет яркий след в душе каждого ребенка. Воспитанники были рады тому, что у них есть еще возможность прочитать стихи о елке, спеть песни о зиме. [Фото Утренник](#)

Прощание с елочкой

Создано: Четверг, 14 января 2021, 01:33

Опубликовано: Четверг, 14 января 2021, 01:33
